

Інновація відрізняють лідера
від наздоганяючого (Стів Джобс)

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ОРГАНІЗАТОРІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

Інновація – це любов.
Займайтеся улюбленою справою.

Початок ХХІ ст. характеризується суттєвими змінами у всьому світі. В основі цих змін – якісні перетворення в майже всіх сферах суспільного життя на засадах науково-технічного прогресу, інноваційної парадигми розвитку. Саме інновації є тією рушійною силою, яка спроможна забезпечити Україні подолання постколоніальних хвороб в економіці та забезпечити її конкурентоспроможність у глобалізованому світі.

Управління інноваціями як вид діяльності, спрямованої на формування науково-прикладних засад сталого розвитку в Україні, взагалі, та як процес прийняття управлінських рішень, зокрема, – найбільш відповідальний елемент, який акумулює сутність діяльності менеджера в інноваційній сфері держави, її регіонів, підприємств тощо. Проте, в Україні існує значний розрив між теорією і практикою інноваційної діяльності, досі нехтуються наявні в світовій практиці прогресивні наробки та досвід, які, окрім усього іншого, обумовлено повільним процесом формування інноваційної свідомості та культури в суспільстві та відсутності адекватної викликам часу політики інноваційного розвитку. Саме ці найактуальніші проблеми стали предметом нашої Інтернет-конференції.

У збірнику представлено роботи науковців, аспірантів, студентів і практичних фахівців з різних регіонів України, в яких висвітлюються результати теоретико-аналітичних досліджень та обґрунтовуються практичні пропозиції щодо вирішення актуальних проблем управління інноваційним розвитком на макро-, мезо- та макрорівнях. Збірник містить роботи фахівців різного рівня кваліфікації, тому представлені матеріали мають неоднакову наукову цінність та відмінну глибину висвітлення наукових проблем. Разом з тим, у кожній роботі відображено власні погляди авторів на окремі питання управління інноваційним розвитком та зустрічаються цікаві ідеї та пропозиції.

Плекаємо надію, що започаткована нами науково-практична Інтернет-конференція «Управління інноваційним розвитком на макро-, мезо- та макрорівнях» стане щорічною, а коло її учасників буде розширюватися.

З щирою пошаною, члени оргкомітету, д.е.н., проф.Забарна Е.М.
к.е.н., доц.Чередниченко В.А.